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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 082 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:05 horas, del dos (02) de junio de dos 
mil veinte (2020) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — de manera virtual 
a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2020. La Presidio la Concejal 
DAISY MANCILLA ANGULO. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 081 del 01 de junio del 2020 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 081 del 01 de junio del 2020. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Alcaldía Municipal de Yumbo, asunto: remisión proyecto de 
acuerdo Por el cual se establecen transitoriamente modificaciones a los factores para fijar 
los recursos necesarios para la asignación de subsidios de los servicios públicos 
domiciliarios de acueducto y alcantarillado fijados en el acuerdo municipal número 036 de 
2015". La presidente designa como ponente al Concejal Horacio Castillo y es enviado a la 
Comisión de presupuesto. 
Varios, no hay inscritos. 
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TRD: 1 00-02 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio manifestando: cómo estamos 
en periodo ordinario del Concejo y en las sesiones extraordinarias se había establecido un 
mecanismo para la participación de la comunidad específico por tema de plan de 
desarrollo, quisiera preguntar cuál va a ser la metodología para la participación ciudadana 
en estas sesiones ordinarias. 
La presidente dice si bien es cierto aprobamos a proposición no recuerdo si decía que 
era exclusivamente para las sesiones extraordinarias, nos toca que revisar si esa 
proposición incluía esa partecita y tendríamos que escoger también un mecanismo como 
hacerlo en estas sesiones ordinarias, con la diferencia es que nosotros aquí podemos 
hablar de todos los temas, como participar si o vamos a seguir haciendo como lo hicimos 
en las extraordinarias esto si toca resolverlo entre todos los Concejales, no sé si tocaría 
presentar en este caso mañana una proposición para que quede claro y no tengamos 
dificultades a futuro. 
El Concejal Fernando David Murgueitio dice: recuerdo que se insistía mucho en que la 
participación tenía que ser en sentido al tema que se iba a debatir ese día frente al plan de 
desarrollo, pero como si aquí muy bien lo aclara son diferentes temas, la gente puede 
participar abiertamente, pienso que de pronto debería de considerarse una nueva 
metodología, o si es la misma, aclararle a fa gente que puede participar abiertamente. 
Tiene la palabra el Concejal Andrés Cruz manifestando: este fin de semana aconteció 
por acá en en Santa Inés un incidente con una persona que iban a robar, se metieron a 
una finca, tenían todo organizado para llevarse las cosas, había un señor en una 
motocicleta y otro dentro de la finca, cuando la comunidad se enteró y que hicieron la bulf a, 
lo rodearon prácticamente, el tipo que estaba dentro de la finca salió y antes de montarse 
en la moto a un ciudadano de acá del sector le metió cuatro disparos, inclusive me parece 
que perdió una falange de un dedo y que le afecto gracias a Dios no en gravedad porque 
utilizaron una pistola de impacto. entonces se ha programado desde el liderazgo de una de 
las personas de la comunidad que se llama Diana Rendón una reunión para este sábado 6 
de junio a las 2:00 p.m. en el parque. no se pueden programar reuniones masivas pero lo 
van a hacer al aire libre, conservando todos os protocolos de seguridad para tratar el tema 
de seguridad en el sector rural, si me gustaría por estrado invitar al capitán de la policía, al 
secretario de paz y convivencia, y mirar a ver de qué manera señora secretaria y 
presidente también podemos contar con las personas del ejército, mirar a ver en qué nos 
pueden ayudar a la comunidad de Santa Inés para empezar a construir una propuesta de 
seguridad, en donde participen todas las personas de la comunidad. 
el tema por acá se ha complicado, en estos días pasaron unos muchachos que no 
identificamos observando las cámaras donde vivo y quién sabe si observando las demás 
cámaras de las demás viviendas, no se sabe cuáles son los intereses o si simplemente 
están echando ojo a las fincas abandonadas, o las que solamente se ocupan los fines de 
semana y estamos a muy buen tiempo de poderle dar una solución efectiva, porque la 
capacidad de reacción de la policía que así lo quisiera ustedes saben que estamos un 
poquito alejados del sector urbano, no alcanza a llegar a tiempo, entonces mirar a ver de 
qué manera podemos nosotros mediante la implementación de alguna estrategia donde 
participe la comunidad garantizar la seguridad del sector rural, acá sería un buen centro de 
operación. 
La presidente dice: señora secretaria por favor comunique la inquietud del Concejal 
Andrés Cruz a las personas que el menciono, al comandante la policía, al comandante del 
ejército aquí en Yumbo. 
La presidente deja constancia de la asistencia de los quince Concejales a la sesión 
plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:26 horas, la señora presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin antes haber citado para el día 03 de junio del 2020, a partir de las 09:00 
horas. 
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DAISY MANGILL' ANG 'O 
Presidente 

GU/LLERMINA BECERR CAICEDO 
Sefr,retaria General 

d onr?I' eJome € o/ftiei 

CallTe 5 o 4-40 Mócfufo 'Uno C$41'Y 
¶7fífonos: 6693742 / 695-7195 / 695-7196 

www.ConcepYuinfio.gov.co  — contacto@ConcejoCYum6o.gov. co 


	Page 1
	Page 2

